P

Al040

IHHOACTABKA I QJIEKTPO-MEXAHNYECKOI'O
OBOPYJOBAHUA

I9-01

Pykoeodcmeo no ’xcnjtyyamauuu

ATESY®




IHoacraBka s 3J1€KTPO-MEXAHUYECKOI0
o0opynosanus I1/13-01

bnazooapum Bac 3a nokynky nauwiezo uzoenus.
Mput ygepenwl, umo Bot ne 3pa nompamunu 0eHv2u.

1. TexHuuyeckoe onmucaHue

IToncraska I1/I2-01 npennazHadena 1uist pa3MeIeHHsI dJIEKTPO-
MeXaHHIeCKOro 000pyaI0BaHUs (MICOPYOKH, OBOIIEPE3KH U T.1.).

IToxcTaBka COCTOMT U3 CTOJIA M BBIABUKHOM MOJIKK, HA KOTOPOH
MOXHO YCTaHOBUTh E€MKOCTH Ui cOopa 00pabOTaHHBIX IMPOIYKTOB.

CroJ1 1 BBIABM)KHAS ITOJIKA BHITIOJTHEHB! M3 MHUIIEBOH HEP)KaBEIOMEH CTau.
Hoxxku cTosa 1 BEIIBUKHOI MOJIKM UMEIOT PETYIUPOBKY IO BBICOTE,
YTO M03BOJIIET KOMIIEHCUPOBATh HEPOBHOCTH MOJIA.

IIpennpusitie «ATec MOCTOSHHO PACIIMPSIET U COBEPIICHCTBYET aCCOPTH-
MEHT BBIILyCKaeMOU MPOAYKLMH, [I03TOMY pEaJIbHbII KOMIUIEKT, BHELIHUNA BUJl U
TEXHUYECKHE XapaKTEPUCTHKN M3IENIUSI MOTYT OTIMYATHCS OT YKA3aHHBIX B JaH-
HOM macriopte 0e3 yXyAIeHHs TOTPeOUTETLCKUX CBOUCTB.

2. TexHHYeCKHe XapAKTePHCTHKH.

[MoacraBka I1J12-01 BeImyckaeTcs co CIeAyOUMMHI TEXHUYECKUMU
XapaKTEPUCTHKAMU, IIPUBEICHHBIMU B TabmuIe 1.

Tab6n.1
Cron ITonka MakcumanpHast pacmpeencH-
Moneinb Hasl Harpy3Ka, Kr
Jnuna, | Wlupuna, | duuna, | lupuna, Cron TTonka
MM MM MM MM
a>-01 500 500 400 400 150 70

3. TpeboBaHusi N0 TeXHUKeE 0€30MACHOCTH.

3.1. Buumanue! 3anpemaercs HarpyKaTh CTOJ M BbIIBUKHYIO MOJIKY BecoM,
NpPeBbIIAIIMM YKa3aHHbI B Ta0auue 1.

4. IloaroroBka K padoTe M NOPSAIOK padOTHI.

4.1. BCKpBITh YIaKOBKY.

4.1. BcraButs 60ntel M10x80 1103.8 B 000#MBI 1103.7 ¥ BKPYTUTH X B CTOMKH
103.3 710 ymopa.

4.2. IlpukpenuTs pamMy 103.2 C MOMOIIBIO Kperexa 1mo3.10, 11, 12 x 4-m cTolikam
1103.3. BonThI HE 3aTATHBATE.

2



4.3. TlpukpenuTth cTosienIHuIly 1o3.1 ¢ momoiikko kpemnexa mo3.10, 11, 12
K 4-M cToliKaM 1m03.3 TaK, YTOObI ee MepeHss 9acTh HaXOJUIACh CO CTOPOHEI
OTPAHUYUTENBHBIX OTTUOOB HAMPABISAIONINX PaMBl 103.2 .
4.4. Tlocie ycTaHOBKH CTOJa HA TOPU30OHTAIBHOW MTOBEPXHOCTH 3aTSAHYTh
60xThI 1103.10.
4.5. IIpuKpYTUTH HOXKKH 1103.6 K OMOpe MOJIKU M03.5.
4.6. IlpucoennHUTH OMOPY MO03.5 K MOJKE M03.4 C MOMOIIBIO0 Kpenexa
mo3.9, 11, 12.
4.7. BcraButh noJsiky 1no3.4 B HalpasJIsioIIue NpoQuim pamsl 1o3.2,
OTOJIBUHYB OTPAHUYUTENBHYIO IDIAHKY C 3aHEH CTOPOHBI PaMBI.
4.8. YCTaHOBUTH CTOJI M MTOJIKY B TOPH30HTAIFHOE TIOJI0KEHHUE, Bpatasi 000iMbI
1mo3.7 ¥ HOXKH 1103.6. [locne ycTaHOBKHM, HOXKH I1103.6 HEOOXOIMMO 3aKOHTPHTH
raiikon M6.

5. 'apanTuiinbie 00A3aTEIbCTBA.

5.1. Ilpegnpusitue «Atecn» rapaHTHPYET HOPMAJIbHYIO paboTy H3Ienus
«[ToncTaBka Iyt 3MEKTPOMEXAaHUKI» B TeUeHHE 12 MecsIeB co THS MPOJaKH IIPH
YCIIOBHH COOJTIOJICHUS MTPABUII MOJIB30BAHNS, H3JI0KEHHBIX B HACTOSIIIEM PYKO-
BOJICTBE.

5.2. 'apaHTHM HE pacIPOCTPAHSIOTCS B CIIy4ae BBIXOJA U3 CTPOS yCTAHOBKH IO
BHHE MOTPEOUTEIS, B pe3yIbTaTe HECOOTIOICHIS TPeOOBaHUH, H3TI0KCHHBIX B PY-
KOBOJICTBE I10 SKCILTyaTaIuH.

5.3. OOMeH M BO3BpAT M3IEJIUS HAJUIEXKAIIIEr0 KauyecTBa OCYLIECTBIISIETCS B Teye-
Hue 15 gHelt co IHSA mpHoOpeTeHNS U3AETHS TOIBKO MIPH COOTIOCHUN CIICAYIO-
X TPeOOBAHMIA:

*  HajW4#e PyKOBOJCTBA IO AKCIUTyaTaIlMH Ha TAHHOE U3[IEIHE;

*  HaJW4He IUIaTeKHOTO JOKYMEHTA,

*  HaJW4He 3aBOJACKOH YIIaKOBKW,



®  u3Aenue JOJDKHO MMETh YHCTBHIA BHEIIHUH BUA 063 MEXaHWYECKHUX MOBPEXkK/Ie-
HUH;

*  HE NPOM3BOJAWICS HE CAHKIIMOHUPOBAHHBIA PEMOHT.

5.4. T'apaHTHITHBIA CPOK XpaHEHUS — 12 MecsIeB co THS BBITYCKA.

5.5. B TeueHue rapaHTUIHOTO CpoKa MPEANPHUATHE IPOU3BOJUT FAPaHTUIHBII pe-

MOHT, a IT0CJIe OKOHYAHUsI TapaHTHHHOTO CPOKa, BO3MOKHO, 3aKJIFOUUTH JI0TOBOP

Ha IocyerapaHTuitHoe o0CTy)KUBaHKe 10 TeleoHY: (495) 995-95-99

6. KoMmiekT mocraBkKm.

1 Croemnnna 1 .
2 Pama 1 mT.
3 Croiika 4 wT.
4 ITonka 1 mT.
5 Ornopa oK1 1 mr.
6 Hoxxka 2 mT.
7 Ob6oiima 8 1.
8 Bontr M10x80 4 mT.
9 Bosnt M6x30 3 mr.
10 Bont M6x16 24 wir.
11 11aiiba npy>kuHHAS 6 27 wr.
12 11aii6a 6 27 wir.
13 PyKOBOJICTBO 110 IKCILTyaTallUuU 1 .
14 ‘VnakoBka 1 mT.

7. CBeeHusi 0 mpueMKe.

IoncraBka ms snekrpomexanuku [112-01 -

COOTBETCTBYET KOHCTPYKTOPCKON JOKYMEHTAIIUY U TIPU3HAH TOJHBIM IS
IKCILTYaTaIUH.
Jlata BeITycka 200 T

[punsato OTK. M.IL.

ATECH
140000, Poccusi, MockoBcKasi 00J1aCTh,
r. JIto6epusl, ya1. Kpacnas, 1.1
T/¢p (495) 995-95-99
atesv@wdf.oru  www.atesy.ru



http://www.atesy.ru/
mailto:atesy@df.ru

	Подставка для электро-механического 
	оборудования ПДЭ-01
	1. Техническое описание
	      Предприятие «Атеси» постоянно расширяет и совершенствует ассортимент выпускаемой продукции, поэтому реальный комплект, внешний вид и технические характеристики изделия могут отличаться от указанных в данном паспорте без ухудшения потребительских свойств.

